



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                                | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                     |
|------|----------|--------------------------------------------------------------------------------------------|------|----------|---------------------------------------------------------------------------------|
| 0    | 31X6491  | FILM<br>FILM<br>FOLIE<br>FILM                                                              | 102  | 32X0249  | EQUERRE AVANT<br>FRONT ANGLE BRACKET<br>BEFESTIGUNGS. VORN<br>ANGULAR DELANTERA |
| 0    | 32X0474  | FEUTRE<br>FELT<br>FILZ<br>FIELTRO                                                          | 103  | 32X0590  | FILERIE<br>CIRCUITRY<br>VERDRAHTUNG<br>HILOS                                    |
| 0    | 32X0476  | REHAUSSE<br>RAISED SECTION<br>ERHÖHUNG<br>REALCE                                           | 104  | 32X0467  | EQUERRE<br>BRACKET<br>WINKEL<br>ESCUADRA                                        |
| 0    | 83X0098  | NOTICE D'UTILISATION<br>INSTRUCTIONS FOR USE<br>BEDIENUNGSANLEITUNG<br>INSTRUCC. DE EMPLEO | 105  | 32X0252  | PORTE<br>DOOR<br>Tür<br>PUERTA                                                  |
| 0    | 83X0099  | NOTICE D'UTILISATION<br>INSTRUCTIONS FOR USE<br>BEDIENUNGSANLEITUNG<br>INSTRUCC. DE EMPLEO | 107  | 31X9427  | PLINTHE PLI0<br>PLINTH PLI0<br>BODENLEISTE PLI0<br>PLINTO PLI0                  |
| 0    | 32X0603  | GABARIT DE PERCAGE<br>DRILLING JIG<br>BOHRSCHABLONE<br>PLANTILLA PARA TALA.                | 108  | 31X9254  | PLAQUE DE FOND<br>BASE PLATE<br>BODENPLATTE<br>PLACA DE FONDO                   |
| 100  | 32X0604  | PANNEAU GAUCHE<br>LEFT-HAND PANEL<br>LINKES SCHILD<br>PANEL IZQUIERDO                      | 109  | 31X9258  | PIED REGLABLE<br>ADJUSTABLE LEG<br>VERSTELLBARER FUSS<br>PIE REGLABLE           |
| 101  | 32X0605  | PANNEAU DROIT<br>RIGHT-HAND PANEL<br>RECHTES SCHILD<br>PANEL DERECHO                       | 111  | 32X0253  | CHASSIS<br>FRAME<br>GESTELL<br>CHASIS                                           |



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                       | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                             |
|------|----------|-----------------------------------------------------------------------------------|------|----------|-----------------------------------------------------------------------------------------|
| 112  | 32X0254  | FILTRE ANTIPARASITES<br>FILTER NOISE<br>ENTSTÖRUNGSFILTER<br>FILTRO ANTIPARASITOS | 123  | 31X8452  | MINIRUPTEUR ANTI-F.<br>ANTI-F MINI-SWITCH<br>MINISCH. VERSCHLUSS<br>MINIRRUPTOR ANTI-F. |
| 113  | 32X0255  | LEST BETON<br>C'WT., CONCRETE<br>BALLAST BETON<br>LASTRE BETON                    | 124  | 31X8451  | FLOTTEUR<br>FLOAT<br>SCHWIMMER<br>FLOTADOR                                              |
| 114  | 31X8342  | FIXATION<br>ATTACHMENT<br>BEFESTIGUNG<br>FIJACION                                 | 125  | 32X0217  | CARTE DE PUISSANCE<br>POWER CARD<br>LEISTUNGSKARTE<br>TARJETA DE POTENCIA               |
| 115  | 32X0256  | PROFILE JOINT<br>PROFILE, SEAL<br>PROFIL DICHUNG<br>PERFIL JUNTA                  | 126  | 32X0233  | REHAUSSE BLANCHE<br>WHITE RAISED SECTION<br>WEISSER AUFSATZ<br>RIALZO BIANCO            |
| 117  | 32X0508  | FEUTRE<br>FELT<br>FILZ<br>FIELTRO                                                 | 131  | 31X9291  | BOUTON DE REGLAGE<br>ADJUSTING KNOB<br>EINSTELLKNOPF<br>BOTON DE REGULACION             |
| 122  | 31X9274  | PIED ARRIERE<br>REAR FOOT<br>HINTERFUSS<br>PIE TRASERO                            | 132  | 32X0606  | OBTURATEUR<br>PLUG<br>VERSCHLUSS<br>OBTURADOR                                           |



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                   | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                 |
|------|----------|-------------------------------------------------------------------------------|------|----------|-----------------------------------------------------------------------------|
| 200  | 31X8425  | PLATINE<br>PLATE<br>PLATINE<br>PLATINA                                        | 215  | 31X0218  | VIS<br>SCREW<br>SCHRAUBE<br>TORNILLO                                        |
| 201  | 31X5726  | GACHE<br>BOLT<br>RIEGEL<br>ABRAZADERA                                         | 216  | 32X0259  | BOITE A PRODUITS<br>DETERGENT BOX<br>PRODUKTFACH<br>COMPART.P/PRODUCTO      |
| 204  | 31X6733  | RESSORT DE TOUCHE<br>BUTTON SPRING<br>FEDER TASTE<br>RESORTE DE TECLA         | 217  | 31X8511  | JOINT DE BAC<br>SEAL, TUB<br>BECKENDICHTUNG<br>JUNTA DE COMPARTIM.          |
| 205  | 32X0607  | BANDEAU ASSEMBLE<br>STRIP ASSEMBLY<br>BAND MONTIERT<br>BANDA ENSAMBLADA       | 218  | 32X0260  | ECROU<br>NUT<br>MUTTER<br>TUERCA                                            |
| 206  | 31X9924  | TOUCHE BLANCHE<br>WHITE BUTTON<br>WEISSE TASTE<br>TECLA BLANCA                | 219  | 32X0592  | VOYANT ROUGE<br>RED INDICATOR<br>ROTE ANZEIGE<br>PILOTO ROJO                |
| 207  | 32X0037  | SELECTEUR A TOUCHES<br>SELECTOR, KEY<br>TASTENWÄHLBLOCK<br>SELECTOR DE TECLAS | 220  | 57X0856  | VOYANT ROUGE<br>RED INDICATOR<br>ROTE ANZEIGE<br>PILOTO ROJO                |
| 210  | 31X5888  | SERRURE<br>LOCK<br>SCHLOSS<br>CERRADURA                                       | 222  | 31X8557  | SUPPORT VOYANT<br>INDICATOR LAMP SPT<br>HALTERUNG LAMPE<br>SOPORTE IND.LUM. |
| 211  | 31X6200  | MINIRUPTEUR<br>MICROSWITCH<br>MINISCHALTER<br>MINIRRUPTOR                     | 223  | 32X0261  | CONTRE PORTE<br>DOOR BACK<br>TÜRVERSTÄRKUNG<br>CONTRAPUERTA                 |



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                   | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                         |
|------|----------|-------------------------------------------------------------------------------|------|----------|---------------------------------------------------------------------|
| 224  | 32X0608  | BOUTON DE COMMANDE<br>CONTROL KNOB<br>BEDIENKNOPF<br>BOTON DE MANDO           | 232  | 55X3276  | JOINT OLDHAM<br>SEAL OLDHAM<br>DICHTUNG OLDHAM<br>JUNTA OLDHAM      |
| 226  | 32X0173  | PEDALE D'OUVERTURE<br>OPENING PEDAL<br>ÖFFNUNGSPEDAL<br>PEDAL DE ABERTURA     | 233  | 57X1105  | PLATEAU<br>TRAY<br>TAFEL<br>PLATO                                   |
| 227  | 31X5755  | SUPPORT MANETTE<br>CONTROL HANDLE SPT<br>HALTERUNG GRIFF<br>SOPORTE MANECILLA | 237  | 31X8553  | JOINT DE BOUCHON<br>PLUG SEAL<br>DICHTUNG STOPFEN<br>JUNTA DE TAPON |
| 228  | 31X8075  | VERROU<br>LOCK<br>RIEGEL<br>CERROJO                                           | 238  | 31X8554  | BOUCHON<br>PLUG<br>STOPFEN<br>TAPON                                 |
| 229  | 32X0594  | COMMUTATEUR<br>SELECTOR<br>VORWAHLSCHALTER<br>CONMUTADOR                      | 239  | 31X8552  | VERIN<br>JACK<br>ZYLINDER<br>CILINDRO                               |
| 230  | 31X5210  | RESSORT DE CAME<br>SPR., CAM<br>FEDER NOCKE<br>RESORTE DE LEVA                | 445  | 31X8550  | DETECTEUR<br>DETECTOR<br>DETEKTOR<br>DETECTOR                       |
| 231  | 31X5026  | AXE DE VERROU<br>BOLT HINGE<br>SCHLOSSHALTERUNG<br>EJE DE CERROJO             |      |          |                                                                     |



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                                                       | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                        |
|------|----------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------|----------|------------------------------------------------------------------------------------|
| 0    | 32X0559  | SACHET COLLIER<br>WALLET COLLIER<br>TÜTE COLLIER<br>SOBRE COLLIER                                                 | 308  | 32X0595  | FILTRE DE VIDANGE<br>FILTER, DRAIN<br>ABLAUFILTER<br>FILTRO VACIADO                |
| 301  | 32X0262  | ARRIVEE DE BRAS<br>ARM INLET<br>ARMANSCHLUSS<br>ENTRADA DE BRAZO                                                  | 309  | 32X0268  | CHAMBRE COMPRESSION<br>COMPRESSION CHAMBER<br>VERDICHUNGSKAMMER<br>CAM. COMPRESION |
| 302  | 32X0263  | BRAS DE MOULINET<br>SPRAY ARM<br>KURBELARM<br>BRAZO DE MOLINILLO                                                  | 310  | 32X0596  | FILTRE<br>FILTER<br>FILTER<br>FILTRO                                               |
| 303  | 32X0264  | ETRIER DE FIXATION<br>CLAMP<br>BUEGEL<br>ESTRIBO                                                                  | 311  | 32X0270  | ELEMENT CHAUFFANT<br>HEATING ELEMENT<br>HEIZELEMENT<br>ELEMENTO CALENTADOR         |
| 304  | 32X0265  | MOULINET SUPERIEUR<br>UPPER ARM<br>OBERER PROPELLER<br>MOLINILLO SUPERIOR                                         | 312  | 32X0635  | CLAPET<br>VALVE<br>KLAPPE<br>CHAPELETA                                             |
| 305  | 31X5063  | FIXATION BLOC DE CYCLAGE<br>ATTACHMENT BLOC DE CYCLAGE<br>BEFESTIGUNG BLOC DE CYCLAGE<br>FIJACION BLOC DE CYCLAGE | 314  | 32X0273  | BLOC HYDRAULIQUE<br>HYDRAULIC UNIT<br>HYDRAULIKANLAGE<br>BLOQUE HIDRAULICO         |
| 306  | 31X5032  | JOINT BLOC DE CYCLAG<br>SEAL, CYCLING UNIT<br>DICHTUNG ZYKLUSBLOCK<br>JUNTA BLOQ.CICLADO                          | 315  | 32X0274  | MOYEU<br>HUB<br>NABE<br>CUBO                                                       |
| 307  | 32X0266  | FILTRE PRINCIPAL<br>FILTER, MAIN<br>HAUPTFILTER<br>FILTRO PRINCIPAL                                               | 316  | 31X8354  | JOINT TORIQUE<br>GASKET<br>DICHTUNG<br>JUNTA                                       |



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                      | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                              |
|------|----------|----------------------------------------------------------------------------------|------|----------|------------------------------------------------------------------------------------------|
| 317  | 32X0275  | POMPE DE VIDANGE<br>PUMP, DRAIN<br>ENTLEERUNGSPUMPE<br>BOMBA DE VACIADO          | 329  | 32X0280  | CLAPET ANTI-RETOUR<br>VALVE, NON-RETURN<br>RÜCKSCHLAGVENTIL<br>CHAPELETA ANTIRRETRO      |
| 319  | 32X0276  | THERMISTANCE<br>THERMISTOR<br>THERMISTOR<br>TERMISTANCIA                         | 330  | 32X0281  | JOINT THERMOPLONGEUR<br>IMMERSION HEATER SEA<br>HEIZSTABDICHTUNG<br>JUNTA DE CALENT. INM |
| 320  | 31X8357  | BAGUE DE MOULINET<br>MILLED BUSH<br>PROPELLERRING<br>ANILLO DE MOLINILLO         | 331  | 32X0597  | FILTRE METALLIQUE<br>METAL FILTER<br>METALLFILTER<br>FILTRO METALICO                     |
| 321  | 32X0277  | MOULINET INFERIEUR<br>LOWER SPRAY ARM<br>UNTERER PROPELLER<br>MOLINILLO INFERIOR | 333  | 32X0490  | DEFLECTEUR<br>DEFLECTOR<br>ABLENKBLECH<br>DEFLECTOR                                      |
| 322  | 32X0278  | TUYAU DE VIDANGE<br>DRAIN PIPE<br>ABLAUF SCHLAUCH<br>TUBO DE VACIADO             | 334  | 32X0491  | PIEGE A GOUTTES<br>DRIP CATCHER<br>TROPFENFÄNGER<br>TRAMPA P/GOTAS                       |
| 323  | 32X0279  | CROSSE DE VIDANGE<br>BEND, DRAIN<br>ABLASSROHR<br>CRUCETA DE VACIADO             | 335  | 32X0492  | CAPOT DE VIDANGE<br>DRAIN COVER<br>ABLASSABDECKUNG<br>CAPO DE VACIADO                    |
| 328  | 31X8636  | COLLIER FIXATION<br>SKIRT, ATTACHING<br>BEFESTIGUNGSSCHELLE<br>BRIDA DE FIJACION |      |          |                                                                                          |



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                               | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                              |
|------|----------|-------------------------------------------------------------------------------------------|------|----------|------------------------------------------------------------------------------------------|
| 324  | 32X0282  | TUYAU PRESSOSTAT<br>PRESSURE SWITCH PIP<br>DURCHSCHALTERROHR<br>TUBO PRESOSTATO           | 407  | 31X5043  | JOINT ENTREE D'EAU<br>SEAL, WATER INLET<br>WASSEREINL.-DICHTUNG<br>JUNTA ENTRADA AGUA    |
| 400  | 31X8515  | JOINT DE POT<br>POT SEAL<br>STECKSTELLENDICHTUNG<br>JUNTA DE CUVETA                       | 408  | 31X8499  | ENJOLIVEUR<br>TRIM<br>ZIERLEISTE<br>EMBELLECEDOR                                         |
| 401  | 51X3238  | JOINT ARRIVEE D'EAU<br>SEAL, WATER INLET<br>DICHTUNG WASSEREINL.<br>JUNTA ENTRADA AGUA    | 409  | 32X1025  | SUPPORT ELECTROVANNE<br>SOLENOID SUPPORT<br>HALTERUNG MAGNETVENT<br>SOPORTE ELECTROVALV. |
| 402  | 31X8771  | TUYAU D'ALIMENTATION<br>SUPPLY PIPE<br>VERSORGUNGSROHR<br>TUBO ALIMENTACION               | 410  | 31X8366  | ELECTROVANNE 1VOIE<br>ELEC.VALVE,1-WAY<br>1 WEG ELEKTROVENTIL<br>ELECTROV.1CARRIL        |
| 403  | 32X0283  | CUVE ASSEMBLEE<br>TUB ASSEMBLY<br>BEHÄLTER MONTIERT<br>CUBA ENSAMBLADA                    | 411  | 31X8551  | VANNE<br>VALVE<br>VENTIL<br>VALVULA                                                      |
| 404  | 51S8540  | JOINT RACCORD 20X27<br>SEAL, UNION 20X27<br>DICHTUNG ANSCHLUSS 20X27<br>JUNTA RACOR 20X27 | 412  | 32X0285  | PRESSOSTAT<br>PRESSURE SWITCH<br>DRUCKSCHALTER<br>PRESOSTATO                             |
| 405  | 31X9538  | REPARTITEUR<br>DISTRIBUTOR<br>VERTEILER<br>REPARTIDOR                                     | 413  | 32X0302  | DEBITMETRE<br>FLOW METER<br>DURCHFLUSSMESSER<br>CAUDALÍMETRO                             |
| 406  | 31X1267  | TUYAU 10X16<br>PIPE 10X16<br>ROHR 10X16<br>TUBO 10X16                                     | 414  | 31X9459  | ADOUCISSEUR<br>SOFTENER<br>WEICHSPÜLER<br>SUAVIZANTE                                     |



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                           | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                            |
|------|----------|---------------------------------------------------------------------------------------|------|----------|------------------------------------------------------------------------|
| 415  | 31X8369  | ECROU POT A SEL<br>NUT, SALT CONTAINER<br>SALZBEHÄLTER-MUTTER                         | 423  | 32X0289  | SUPPORT MOTEUR<br>MOTOR HOLDER                                         |
| 416  | 31X8370  | TUERCA DEP.P/SAL<br>JOINT D'ADOUCCISSEUR<br>SEAL, SOFTENER<br>DICHTUNG WEICHMACHER    | 424  | 31X8631  | HALTERUNG MOTOR<br>SOPORTE MOTOR                                       |
| 417  | 31X8371  | JUNTA DE SUAVIZANTE<br>BOUCHON POT A SEL<br>SALT CONTAINER PLUG<br>SALZBEHÄLTERDECKEL | 427  | 31X8635  | BAVETTE PLASTIQUE<br>PLASTIC DRIP FLAP                                 |
| 418  | 32X0286  | TAPON DEPOSITO SAL<br>JOINT DE PORTE<br>DOOR SEAL<br>TÜRDICHTUNG                      | 429  | 32X0611  | BODENKLAPPE<br>CANALON PLASTICO                                        |
| 419  | 32X0287  | JUNTA DE PUERTA<br>COUDE<br>BEND<br>KRÜMMER                                           | 431  | 31X8407  | JOINT BAS DE PORTE<br>SEAL, DOOR BOTTOM<br>UNTERE TÜRDICHTUNG          |
| 420  | 32X0288  | CODO<br>POMPE DE CYCLAGE<br>PUMP, CYCLING<br>UMLAUFPUMPE                              | 432  | 32X0612  | JUNTA INF.DE PUERTA<br>CHARNIERE<br>HINGE                              |
| 421  | 31X9235  | BOMBA DE CICLADO<br>BLOC SECTEUR<br>MAINS UNIT<br>NETZSTROMANLAGE                     | 445  | 31X8550  | SCHARNIER<br>BISAGRA                                                   |
| 422  | 31X9243  | BLOQUE SECTOR<br>CORDON SECTEUR<br>CORD, MAINS<br>NETZKABEL                           | 446  | 31X8637  | RESSORT<br>SPRING<br>FEDER                                             |
|      |          | CORDON SECTOR                                                                         |      |          | RESORTE<br>COLLIER FIXATION<br>SKIRT, ATTACHING<br>BEFESTIGUNGSSCHELLE |
|      |          |                                                                                       |      |          | BRIDA DE FIJACION<br>DETECTEUR<br>DETECTOR<br>DETEKTOR                 |
|      |          |                                                                                       |      |          | DETECTOR<br>CABLE DE PORTE<br>DOOR CABLE<br>TÜRKABEL                   |
|      |          |                                                                                       |      |          | CABLE DE PUERTA                                                        |



DVI300WE1  
AO8MDHEXA

De Dietrich 



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                            | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                         |
|------|----------|----------------------------------------|------|----------|-------------------------------------|
| 447  | 31X9034  | GOUTTIERE<br>GUTTER<br>RINNE<br>GOTERA | 449  | 32X0303  | BOUCHON<br>PLUG<br>STOPFEN<br>TAPON |
| 448  | 31X9035  | GOUTTIERE<br>GUTTER<br>RINNE<br>GOTERA |      |          |                                     |



| REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                              | REP. | REF. SAV | DESIGNATION                                                                        |
|------|----------|------------------------------------------------------------------------------------------|------|----------|------------------------------------------------------------------------------------|
| 0    | 32X0339  | GRILLE<br>GRID<br>GITTER<br>EEJILLA                                                      | 509  | 32X0338  | POIGNEE DE PANIER<br>HANDLE, BASKET<br>KORBGRIFF<br>TIRANTE DE CESTO               |
| 501  | 32X0290  | PANIER SUPERIEUR<br>BASKET, UPPER<br>OBERER KORB<br>CESTO SUPERIOR                       | 510  | 32X1027  | GRILLE<br>GRID<br>GITTER<br>EEJILLA                                                |
| 503  | 32X1026  | SUPPORT ROULETTE<br>WHEEL SUPPORT<br>HALTERUNG RAD<br>SOPORTE RUEDECILLA                 | 511  | 31X3964  | ENTONNOIR A SEL<br>SALT FUNNEL<br>SALZTRICHTER<br>EMBUDO P/SAL                     |
| 505  | 31X8381  | EMBOUT<br>END<br>ANSATZSTÜCK<br>CONTERA                                                  | 512  | 32X0452  | PANIER A COUVERTS<br>SILVERWARE BASKET<br>BESTECKKORB<br>CESTO DE CUBIERTOS        |
| 506  | 31X8382  | GLISSIERE<br>SLIDE<br>SCHIENE<br>CORREDERA                                               | 513  | 31X8388  | PANIER INFERIEUR<br>LOWER BASKET<br>KORB UNTEN<br>BANDEJA INFERIOR                 |
| 507  | 31X8383  | SUPPORT GLISSIERE<br>SLIDE SUPPORT<br>HALTRNG GLEITSCHIENE<br>SOPORTE CORREDERA          | 514  | 31X2539  | ROULETTE PANIER INF.<br>WHEEL, LOWER RACK<br>RAD UNTERER KORB<br>RUEDEC.CESTO INF. |
| 508  | 31X9987  | DISTRIBUTEUR LESSIVE<br>DETERGENT DISPENSER<br>WASCHPULVERSPENDER<br>DISTRIBUIDOR COLADA |      |          |                                                                                    |